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- Montageanleitung

- Assembly instructions

- Notice de montage

- Montagehandleiding
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Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis
3.1 1x Türelement rechts 28* 2x Kappe für Drehlager
3.2 1x Türelement links 42# 2x Wasserleistenendkappe E100211-21 Set 9,95 €
4.2 2x Magnet E100056-5 Set 54,95 € 46 2x Wandanschlussprofil (inkl. Pos. 51) E100248-58-2 Stück 76,00 €
7* 10x Blechschraube 4,2 x 45 mm 47 2x Clipsprofil E100249-58-5-2 Stück 29,00 €
8* 10x Dübel S6 49* 10x Glasschutz
11 2x Wasserabweisprofil E32059-1 Stück 23,00 € 50* 2x Abdeckkappe  links / rechts E32205-2 Set 11,95 €
12# 2x Einschubdichtung E100067-105-10 Stück 14,95 € 51 2x Klemmdichtprofil (vormontiert)

16 2x Stangengriff, komplett E100140-17 Stück 32,95 € 53 1x Demontagehebel E100201-1 Stück 30,95 €
17# 1x Wasserleiste (Radius 550) (inkl. Pos. 22 E32051-4-550 Stück 35,95 € 54 2x Montagekeil E100201-2 Set 10,50 €

1x Wasserleiste (Radius 500) (inkl. Pos. 22 E32051-4-500 Stück 35,95 € 55 4x Drehlager (inkl. Pos. 56+28) E100082-5 Set pro Seite 31,95 €
20 1x Silikonkeile (6 Stück) E100203 Set 16,95 € 56 4x Blechschraube 3,5 x 19 mm
21 2x Stabilisationsbügel, komplett E100320 Stück 46,95 € 57 4x Montagehilfe E32201-1 Stück 10,50 €
22# 1x Klebestreifen 58 2x Dichtprofil E32070-1 Stück 24,95 €
24.1 1x Festelement rechts
24.2 1x Festelement links * Schrauben- und Abdeckkappenset E32200-2 16,95 €

# optional

3.2
24.1
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Pos. Description Pos. Description
3.1 1x door elements right 28* 2x cap pivot
3.2 1x door elements left 42# 2x end caps
4.2 2x magnet 46 2x  wall connection profile (inkl. Pos. 51)

7* 10x screws 4,2 x 45 mm 47 2x clamping profile 
8* 10x dowel S6 49* 10x glass gasket
11 2x water-repellent profile 50* 2x cover cap
12# 2x pull-in sealing 51 2x inner sealing (pre-assemble)

16 2x designer handle 53 1x disassembly lever
17# 1x sealing profile (Radius 550) (incl. Pos. 22) 54 2x mounting wedge

1x sealing profile (Radius 500) (incl. Pos. 22) 55 4x pivot bearings (incl. Pos. 56+28)

20 1x silicone wedges (6 piece) 56 4x Sheet metal screw 3,5 x 19 mm
21 2x stabilizing bar 57 4x assembly aid 
22# 1x adhesive stripes 58 2x sealing profile
24.1 1x fixed panel right
24.2 1x fixed panel left * kit with screws and cover caps

# optional

Pos. Description Pos. Description
3.1 1 x porte droite 28* 2 x cache
3.2 1 x porte gauche 42# 2 x embout (barre de seuil)

4.2 2 x joint magnetique 46 2 x
p        
51)

7* 10 x vis autotaraudeuse 4,2 x 45 mm 47 2 x profilé de pincement 
8* 10 x cheville S6 49* 10 x protection en verre
11 2 x joint d'étanchéité horizontal bas (incl. Pos. 12) 50* 2 x capuchon
12# 2 x joint silicone à lèvre souple 51 2 x joint d’étanchéité intérieur (pré-assemble)

16 2 x poignée barre 53 1 x levier de démontage
17# 1 x barre de seuil (Radius 550) (incl. Pos. 22) 54 2 x cale de montage

1 x barre de seuil (Radius 500) (incl. Pos. 22) 55 4 x paliers pivotants (incl. Pos. 56+28)

20 1 x cale de silicone (6 unités) 56 4 x vis à tôle 3,5 x 19 mm
21 2 x barre de stabilisation 57 4 x kit de montage
22# 1 x ruban adhésif 58 2 x profilé d’étanchéité
24.1 1 x élément fixe droite
24.2 1 x élément fixe gauche *  kit de vis et caches

# en option 

Pos. Omschrijving Pos. Omschrijving
3.1 1x deurelementen rechts 28* 2x kap Scharnierdeel
3.2 1x deurelementen links 42# 2x eindkap voor aluminium dorpelprofiel
4.2 2x magneet 46 2x wandaansluitprofiel (incl. Pos. 51)

7* 10x schroef 4,2 x 45 mm 47 2x klemprofiel
8* 10x plug S6 49* 10x glasbescherming
11 2x waterdorpelprofiel (incl. Pos. 12) 50* 2x afdekkaje
12# 2x inschuifdichting 51 2x dichtstrip binnenzijde (voormonteerd)

16 2x staafgreep 53 1x demontage hendel
17# 1x aluminium dorpelprofiel (Radius 550) (incl. Pos. 22) 54 2x montage keg

1x aluminium dorpelprofiel (Radius 500) (incl. Pos. 22) 55 4x draaibare lagers (incl. Pos. 56+28)

20 1x silicone keggen (6 stuk) 56 4x plaatwerkschroef 3,5 x 19 mm
21 2x stabilisatie stang 57 4x montagehulp 
22# 1x plakbanden 58 2x afdichtingsprofiel
24.1 1x vast element rechts
24.2 1x vast element links * schroeven en afdekkappenassortiment

# optioneel
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Sekundenkleber
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Hinweis Demontage/ Note for disassembly/ Remarque sur le démontage/ Informatie demontage
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Duschservice
Zum Hohlen Morgen 22
59939 Olsberg
Deutschland / Germany / Allemagne / Duitsland

Technische Hilfe / technical help / l'aide technique / technologische ondersteuning
Telefon 02962 / 972-40

E-Mail:
ersatzteile@duschservice.de

Prüfnummer / Inspection number / Numéro d'essai / Testnummer

Ersatzteilbestellung / spare parts order
commande de piéces de rechange / Bestellung van reserveonderdelen:
Fax 02962 / 972-4260
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